

Zápis z jednání Sportovního úseku ČSJ (SÚ ČSJ)

Jednání se uskutečnilo dne 13. 3. 2023 od 20:00 prostřednictvím MS Teams.

Přítomen: Tomáš Musil (TM), Roman Teplý (RT), Karel Lavický (KL), Milan Hájek (MH), Štěpán Novotný (ŠN), Antonín Mrzílek (AM), Petr Rychnovský (PR), Ondřej Bobek (OB), Vojtěch Lambl (VL), Patrik Hrdina (PH)

Omluven: Johana Nápravníková Kořanová (JNK), Dominika Vaňurová (DV), Jakub Halouzka (JH), Roman Hrubý (RH), Karel Bauer (KB)

Host: 0

1. Nominace pro WS Youth World Championship 2023

Vzhledem k tomu, že NSA doposud nepotvrdilo ČSJ výši ani jedné z dotací (Repre, Talent a Svaz) nebylo možné potvrdit nebo upřesnit částku vyčleněnou na podporu účasti na 2023 Youth Sailing World Championships. Trenéři SCM projednali účast s uvažovanými závodníky za podmínek, kdyby bylo svazem hrazeno startovné nebo pouze jeho část. Závodníci ve třídách ILCA, iQFOiL a Kite potvrdili zájem startovat i za těchto podmínek. Závodníci ve třídě 29er se doposud nevyjádřili. Podle vypsání závodu musí svaz nahlásit třídy, ve kterých budou čeští závodníci startovat do 1. května. Sportovní úsek se bude zabývat konečným seznamem tříd, ve kterých budou startovat čeští závodníci a nominačními kritérii pro jejich výběr na své dubnové schůzi.

2. Agenda Sportovního úseku 2023

TM předložil první návrh úprav dokumentu „Pravidla pro financování družstev RD, SCM a SpS“. Ostatní členové pracovní skupiny byli vyzváni, aby do 27. 3. do pracovní verze dokumentu doplnili své připomínky a podněty.

3. Zprávy týkající se sportu

Přítomní trenéři SPS a SCM předložili své zprávy o činnosti za únor 2023.

4. Zprávy o finančních záležitostech

TM informoval o průběhu projednávání žádostí o neinvestiční a investiční dotace na rok 2023. ČSJ v tuto chvíli čeká na její vyhodnocení NSA, které lze očekávat na přelomu března a dubna.

5. Schválení tohoto zápisu

TM nechal 22. 3. hlasovat o tomto znění zápisu ze schůze SÚ per rollam. Toto znění zápisu ze schůze SÚ ze dne 13. 3. 2023 Sportovní úsek hlasováním přijal (pro: TM, MH, ŠN, KL, AM, RT, OB, nehlasoval: PR, VL, PH).

Zapsal: Tomáš Musil

Na vědomí: KVS, KTM, KMR, TMK